

淮师大研究生杨帆成功捐献造血干细胞 为该校首例捐献者

■记者 刘露 见习记者 张旭

本报讯 11月23日,从安徽省立医院传来喜讯,淮北师范大学研一学生杨帆,在合肥成功捐献了378ML造血干细胞,年轻的“95”后挽救广州患者生命,成为该校首例造血干细胞捐献者。

2015年,参加完高考的杨帆走上了义务献血的道路。2016年,了解到捐献造血干细胞相关知识的杨帆,又郑重地

填下了捐献同意书。今年3月,在淮南老家准备考研复试的杨帆接到了红十字会的电话,告知他四年前留取的血样与一位白血病患者初配成功。虽然做好高分采样和体检后,杨帆的高分配型和体检结果全部符合,但患者病情变化暂时中止了捐献。

10月,已经在淮北师范大学开启研一生活的杨帆,再次接到淮南市红十字会的电话,得知患者重启捐献的消息后,

他积极配合进行了二次体检。为了让始终担心捐赠过程会发生意外的母亲放下心,杨帆特意收集捐献者的故事和视频为她慢慢讲解,并请导师做母亲的工作,最终得到了母亲的点头同意。11月18日,在老师和同学的祝福声中,杨帆登上了前往合肥的汽车,住进了安徽省立医院。

“特别能吃苦”“热心助人”这是同学们对杨帆的评价。他曾一边苦读一边兼职打零工,当过服务员、保安和销售。因

成绩优异获得过校级奖学金、国家励志奖学金以及三好学生、优秀团员等称号。多次为西部贫困学生捐款,并捐赠多本课外读物。最终,杨帆专升本、本升硕,成为淮北师范大学心理健康教育专业的研究生。

暖新闻

快乐工作 健康生活



11月18日,在市职工服务中心二楼多功能厅内举办的水粉(水彩)兴趣培训班上,来自各行业爱好美术的职工认真投入地跟着指导老师的示范,在纸上一笔一划临摹着水粉玫瑰花。

为进一步丰富职工业余文化生活,缓解职工的工作压力,传递“快乐工作、健康生活”的理念,10月份至12月份,市总工会在全市职工中免费开办手机摄影、水粉画、八段锦健身兴趣班。内容丰富、动静结合的兴趣班吸引了500余名职工参与其中。

■摄影 记者 梅月
通讯员 马宗耀

我市启动重污染 天气橙色预警

■记者 黄旭

本报讯 记者从市生态环境局获悉,根据省生态环境监测中心预测预报,我市11月25日至27日,受持续偏北风及降雨影响,空气质量以轻度至中度污染为主,可能出现短时重度污染,首要污染物为PM_{2.5}。自11月25日0时启动II级橙色预警,预计11月27日24时可解除预警。

在此期间,建议儿童、老年人和患有心脑血管疾病、呼吸道疾病等易感人群减少户外活动,敏感人群停止户外活动;中小学和幼儿园停止户外活动;一般人群应避免户外活动,户外作业要加强防护。此外,公众减少出行或尽量乘坐公共交通工具出行,减少机动车上路行驶,减少涂料、油漆、溶剂等含挥发性有机物的原材料及产品的使用,医疗机构增设相关疾病门诊、急诊,延长工作时间。

拒绝家庭暴力 呵护美好生活 市妇联开展反家暴宣传系列活动

■记者 徐志勤 通讯员 许娜

本报讯 “若走法律途径,最重要的是留存证据,以便维权……”11月24日,在杜集区高岳街道双楼村妇女议事会,市妇联举办的《反家暴法》知识宣传吸引了基层众多妇女参与其中。

现场,杜集区法院家事法庭法官通过一个个生动的案例普及反家暴知识,为大家讲解在遭受家暴的时候如何收集证据、如何申请人身保护令等知识。

23日,烈山区古饶镇新店庄赵素芬家的小院里热闹非凡,市妇联举办反家暴宣传活动走进了农家。

“两口子打架那不是家务事?”“挨打了可以找警察?”……市妇联邀请的律师为前来参加活动的村民们讲解反家暴知识,纠正了村民们两口子打架

就是家务事的传统观念,鼓励大家勇敢对家暴说不!古饶镇派出所指导员詹凯现场为大家讲解了遭遇家暴自护技巧,如何申请家暴告诫书,如何做伤情鉴定等知识。

“11月20日,在相山区举办基层妇联干部反家暴业务知识培训,重点围绕《反家暴法》知识解读和基层妇联干部对于家暴受害者的求助该如何处理,如何为她们合法维权提供帮助等方面为大家作了讲解。”11月24日,市妇联相关负责人介绍,系列活动的开展旨在深化妇女法治宣传教育,增强广大妇女的反家暴意识,保护妇女群众在婚姻家庭中得到合法权益,让“反家暴、找法律”的观念深入人心,倡导全社会做反对家庭暴力的宣传者、实践者和维护者。

安徽省足球省市县三级 业余联赛淮北市选拔赛开赛

■记者 刘露

月27日,共进行十五场小组赛。记者了解到,市级联赛项目为男子五人制足球,规则参考国际足联最新审定的《五人制足球竞赛规则》执行,采用4号低弹球。

此次联赛前三名颁发奖杯,另设体育道德风尚奖及优秀组织奖。届时,比赛第一名的种子队,并从其余参赛队伍中补充技术突出的队员,将代表我市参加安徽省足球联赛总决赛。

7·12特大跨境诈骗案 公开审理

130余人被骗 涉案金额3000余万元

■记者 俞晓萌

公诉方及辩护方坐于两侧。现场庄严肃穆,忙碌有序。

本报讯 11月20日上午9时许,7·12特大跨境诈骗案在市体育馆公开开庭审理,79名犯罪嫌疑人在公安干警的押解下依次走进体育馆。该案涉及全国各地被害人多达130余人,诈骗金额高达3000余万元,造成极其负面的社会影响,引起广泛关注。

据悉,2019年9月28日,在公安部的统一指挥部署下,淮北警方在柬埔寨警方及其他相关部门的配合下,成功打掉该特大跨境犯罪团伙,79名犯罪嫌疑人全部落网。2019年10月,相山区人民检察院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人依法批准逮捕。今年10月15日,相山区人民检察院向相山区人民法院提起公诉。

庭审现场,干警们押解犯罪嫌疑人站立其中,15名省、市、区人大代表、政协委员及旁听群众有序登记落座,审判长身着法袍正襟危坐于审判台,

因案件涉案人数较多,预计审理时间30余天,相山区人民法院将择期继续审判。

劳模创新工作室 组织企业家学习中华文化精髓

■记者 刘露

本报讯 近日,淮北市中华文化劳模创新工作室组织我市企业家、教师、家长近200人,走进安徽国华投资集团,进行为期3天的与全国10万人同屏同时进行“2020润泽园学习会”中华文化精髓润泽心田的线上学习。

活动通过青少年教育、家庭建设和企业发展三大版块

的学习,帮助青少年树立正确三观,引领企业家培养家国情怀、提升格局和境界,实现个人成长、事业有成、家庭幸福。

家里家外 畅享移动“全千兆”

5G 千兆5G 快人一步 千兆宽带 全面提速 千兆WiFi 全屋智能 千兆应用 5G+4K+VR 千兆服务 快装快修

全家升5G
智享“全千兆”

中国移动 5G+



电信千兆生活节

全民升5G
购机最高直降3000元



工商银行 8月理
财节火热来袭,优质理
财、爆款基金、专属产
品,一站配齐,工行邀您
智慧理财,精彩一夏。

详情请咨询淮北工
行各网点,只要您来,惊
喜不断!

· 广告 ·